Teopema (npu3HaK [uHu):
HyCTb f(x) — Zn — MepHOAMIecKas GYHKIMA U

ff(x)dx = Jlf(x)ldx 3 Jf (x)dx, u nycTh B

Touke xo € [-m,m] 3 lim f(xo+h) = f, (xo) n3 lim f(x
= f (xp). Torga ecau 36 > 0,4TO

5|f(xo+t) + f(xo —t) —f+(x0)—f_(xo)|d

t

to 3 1lim S, (xp) = fo &)+ ] (XO).
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[lpumepei:
( mT—X

> ,x € (0, ]
S
1) f(x)=< 0, x=0
S
\_”z_x,xe [—7,0)

2) f(x) = |x| na [-m, m]



Cyvmmuposanue paoa Oypve memooom cpeonux apudpmemuyeckKux.

Onpeodenenue:

[ycte f(x) onpexneneHa Ha [— TT, n] U el MOKHO II0OCTaBUTh

(00
a
B COOTBeTCTBUE eé psaJ Dypbe 70 + + z (a,, cosnx + b, sinnx),

n=1

n
a
nycthb S, (x) = 70 + Z (ay cos kx + by, sin kx),
k=1

Sin (n + %) t
aD,(t) = —— — sifpa lupuxie.
2 Sin 5
1 n
One1(x, f) = 1 S, (f) HasbIBaeTcs NOCJeL0BaTEJbHOCTbIO
k=0

deliepa, cooTBeTcTBYyIOLIEH f(X),
n
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Jlemma (ceoucmea saopa Deuepa):

. on+1
sin® ——x

1) Fn+1(x) — E

2(n + 1) sin? 5

2)E,(x) >0 Vn
/A

3) % an(x)dx =1

—T1T

T
4)véd e (0,m) lim an(x)dx =0
Nn—>00
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Teopema (Npu3Hak [JuHu):
HyCTb flx) — Zn — NepHOANIeCKas QYHKLMA U

ff(x)dx 3 Jlf(x)ldx 3 ff (x)dx,u nycThb B

TO4Ke Xy € [—m, ] 3 hllr51+f(x0 +h) = f. (%) 1 3 hlir& F(xg
= f (xg). Torma ecan 35 > 0,4TO

CXOJIUTCH "

to 3 lim S,(xy) = fexo) + /- (xO).
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FfCro+ 0+ fGro =0 = f,G0) = f_Gxo)|
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[lpbumepel:
( m—X

> ,x € (0,m]
S
Df(x)=< 0, x=0
S
-1 — X
- ,X € [-m,0)

2) f(x) = |x| na [-m,m]



Ecnu f (1) — mpeoGpa3oBanue ®ypoe f(x), To f(x)
400

1 A .
= — f f(x)e**d) HasbIBaeTCs 06paTHBIM

V2n

— 00

npeobpasoBaHueMm Pypee.

Jlemma.
Vf(x),ynoBieTBopsOIeH YCI0BUAM U3 NMPEAbIAYIIETO
onpenenenus, f(1) € C(R) u ){im ‘f(l)‘ = 0.




Teopema.
[lycthb f(x) ynoBJaeTBOpPSIET BCEM YCAOBUAM

onpeze/JieHUs U3 HadyaJia JEeKIUU U YCTh B TOYKE X
3 lim f(x)=f(xg+0)u3asd > 0,4To

X—>Xxot0

o
Elflf(x0+t)+f(x0_t)_f(x0+0)_f(xo_o)ldt _
0

t

_ fxg+0)+ f(xo—0)

A—-> o0

A
1 . .

= 3 lim —f x)eM*od) | =
7 )/ )

Cneocmeue:
Ecnu f(x) € C(R) v ynoBaeTBOpPSET BCEM YCAOBUAM

TeopeMbl U KpoMe TOoTo cyliecTByeT f (x), TO

£ = F(x).



